

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана

Суббота, 12 января 1985 г.

№ 7 (14093)

10 марта 1931 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 3 коп.

## ЕДИНОДУШНАЯ ПОДДЕРЖКА

ОКРУЖНОЕ ПРЕДВЫБОРНОЕ СОВЕЩАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА № 72 ЕДИНОДУШНО ПОДДЕРЖАЛО ВЫДВИЖЕНИЕ Л. Н. МИРОНОВОЙ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

Окружное предвыборное совещание, которое проходило 8 января во Дворце культуры Томлинской птицефабрики, открыла секретарь парткома племобъединения «Петровское» Н. И. Михайлюта.

— Сейчас в избирательной кампании, — сказала она, — проходит важный этап — выдвижение кандидатов в депутаты. На предвыборных собраниях люберецкие называют кандидатами в органы народовласти лучших представителей рабочего класса, колхозного крестьянства, народной интеллигенции.

В соответствии со статьей 37 Закона Российской Советской Федеративной Социалистической Республики «О выборах в Верховный Совет РСФСР» коллективы племобъединения «Петровское», ВНИИСТРОМА, колхоза им. Дзержинского и промышленных предприятий поселка Тураево на своих собраниях выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Люберецкому сельскому избирательному округу № 72 оператора машинного доения, Героя Социалистического Труда Лидию Николаевну Мионову. По инициативе этих коллективов и создано настоящее совещание представителей трудящихся.

Первое слово предоставляется оператору машинного доения племобъединения «Петровское» О. С. Долгой. Ольга Семеновна много лет трудится рядом с Лидией Николаевной Мионовой. Она знакомит собравшихся с биографией, трудовой и общественной деятельностью своей наставницы, кандидатуру которой единодушно выставили на предвыборном собрании несколько коллективов нашего района.

Лидия Николаевна Мионова родилась 12 июля 1946 года в Шатурском районе Московской области. Трудовую деятель-

ность начала в 1964 году. В декабре 1968 года по примеру матери, долгое время работавшей дояркой в колхозе, пришла на Токаревский комплекс ГПЗ «Петровское». Умело и терпеливо работая с животными своей группы, применяя передовые методы раздоя, Л. Н. Мионова получала шестистысячные надои в течение ряда лет. А в 1980 году руководство госплемзавода поручило коммунистке самый трудный участок — раздой первотелок, и она с честью выполняет поручение.

За успешное выполнение обязательств и активную общественную работу Л. Н. Мионова в 1975 году награждалась орденом «Знак Почета», в 1977-м — орденом Ленина, много раз — медалями ВДНХ СССР. За высокие показатели в работе в период с 1982 по 1983 год ей присвоено звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и Молот».

Тепло охарактеризовала О. С. Долгая Мионову как наставницу, которая многим молодым животноводкам не только помогла освоить и полюбить нелегкую профессию, но и привила коммунистическое мировоззрение.

— Месяц тому назад, — говорит Ольга Семеновна, — я получила партбилет. Рекомендовала меня для вступления в члены КПСС Лидия Николаевна. Я очень горжусь этим и стремлюсь оправдать оказанное доверие.

О. С. Долгая предложила участникам совещания поддержать предложение о выдвижении кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Люберецкому сельскому избирательному округу № 72 Мионову Лидию Николаевну и просить ее дать согласие баллотироваться по данному округу.

Труженики колхоза им. Дзержинского, — сказал выступивший председатель этого хозяйства А. П. Толмачев, — с радостью поддержали предложение выставить кандидатуру Л. Н. Мионовой, потому что многие знают, как нелегко ее труд, каких высоких результатов добилась доярка и как высока ее общественная активность. Л. Н. Мионова — член Люберецкого ГК КПСС, член областного комитета народного контроля и парткома племобъединения «Петровское». По поручению колхозников я призываю участников совещания поддержать предложение о выдвижении кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Л. Н. Мионову.

Это предложение поддержали также выступившие на совещании директор томлинской средней школы № 18 М. Г. Глиничер, секретарь Люберецкого ГК ВЛКСМ Л. М. Кожина, представитель промышленных предприятий пос. Тураево Э. И. Бельский и другие. Они рассказали о тех положительных изменениях, которые произошли в социальной жизни коллективов от выборов до выборов.

В совещании принимала участие и выступила, рассказав об итогах работы предприятий района в 1984 году и задачах на предвыборную кампанию, секретарь Люберецкого ГК КПСС В. С. Силугина.

Совещание постановило: одобрить решение коллективов, выдвинувших и поддержавших кандидатуру Л. Н. Мионовой, и просить Лидию Николаевну дать согласие баллотироваться по Люберецкому сельскому избирательному округу № 72.

Принято обращение ко всем избирателям Люберецкого сельского избирательного округа.

## НОВЫЕ РУБЕЖИ К ВЫБОРАМ В СОВЕТЫ

КОЛЛЕКТИВ БРИГАДЫ ГЕРОЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА А. И. МАКАРЦЕВОЙ С ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО ПЕРЕСМОТРЕЛ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА В СТОРОНУ ПОВЫШЕНИЯ.

Идя навстречу знаменательным датам — 40-летию Победы, 50-летию стахановского движения, выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы, а также готовясь достойно встретить XXVII съезд КПСС, рабочие, инженерно-технические работники и служащие завода имени Ухтомского приняли повышенные обязательства на 1985 год. План завершающего года пятилетки решено выполнить досрочно. Реализовать продукции дополнительно на 500 тысяч рублей. Выпуск товарной продукции будет увеличен за год на восемь процентов. Непосредственно машин для кормопроизводства намечено изготовить на 11,5 миллиона рублей больше, чем в минувшем году.

Вполне понятно, что для этого надо усердно потрудиться. Успех дела будет зависеть от каждого работника. В значительной мере и от нас, станочников, занятых изготовлением деталей к машинам.

С полной ответственностью рассматривают новые задачи труженики нашей бригады. Мы изготавливаем важнейшие детали к сенокосилкам различных марок — валы, шестерни, шкивы и другие. Понимаем, что и от нас зависит ритмичность сборки косилок, увеличение их выпуска. Коллектив завода обаялся, например, увеличить в текущем году выпуск самоходных косилок-плющилок «КПС-5Г» на 20 процентов. Следовательно, и мы призваны больше дать к ним деталей.

Учитывая новые производственные задачи, стремясь внести повышенный вклад в решение проблем агропромышленного комплекса страны, Продовольственной программы, коллектив бригады пересмотрел ранее принятые обязательства. Раньше, вступив в соревнование, посвященное 40-летию Великой Победы, мы принимали социалистические обязательства завершить к 9 мая 1985 года бригадное задание одиннадцатой пятилетки. Развивая движение многостаночников и добываясь на этой основе непрерывного роста производительности труда, наши рабочие трудятся сейчас с большим опережением, чем рассчитывали. Этому способствовало и инженерное подкрепление наших обязательств. В зоне бригады установлено два новых токарных станка-полуавтомата. В результате мы решили к дню выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов — 24 февраля выполнить с начала пятилетки задание четырех лет и одиннадцати месяцев. К празднику советской демократии обязуемся завершить выполнение плана двух месяцев текущего года. Всю пятилетнюю программу рабочие нашей бригады намерены завершить, таким образом, в марте и выполнить обязательство в честь 40-летия Победы досрочно.

Эта уверенность основана на высокопроизводительном труде всех рабочих нашего коллектива. На многих станках работают М. А. Глазунова, Л. П. Козина, Е. С. Потвина, М. А. Дворецкая. Высокое мастерство и трудолюбие проявляет на обработке шкивов А. И. Лифанчикова. Большую услугу оказала бригаде Н. Д. Крюкова. Она обучила металлообработке Л. И. Николаеву, которая проявила определенные способности. Приглядевшись к ученице, мы поняли, что она старательная работница, и зачислили ее в состав бригады.

Можем заверить, что наш коллектив будет работать в завершающем году пятилетки с высокой отдачей. Первый успех этого года посвятим дню выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы.

Труженики нашей бригады призывают рабочих других предприятий района обеспечить достойную трудовую встречу знаменательному событию в жизни страны — дню выборов в Советы.

А. МАКАРЦЕВА,

руководитель бригады станочников завода имени Ухтомского, Герой Социалистического Труда.

## НА 50 ТОНН БОЛЬШЕ

Вчера, собравшись на день животновода, мы долго обсуждали, как нам встретить день выборов в Верховный Совет РСФСР. Поскольку коллектив госплемзавода «Петровское» назвал кандидатуру Лидии Николаевны Мионовой, которая работает на Токаревском комплексе, мы понимаем, что это обязывает нас отметить 24 февраля особым трудовым вкладом. И вот какое решение мы приняли. В прошлом году за январь — февраль наш комплекс продал государству 690 тонн молока. В нынешнем такое же количество продукции обязуемся поставить на молокозавод к дню выборов, а за оставшиеся до конца февраля дни продать еще не менее 50 тонн.

Антон и Ранса БУЗЛОВЫ, операторы машинного доения ГПЗ «Петровское».

## ДЕВЯТЬ ГОДОВЫХ!

Примечательное событие произошло в трудовой жизни швеймотористки Галины Яковлевны Пономаревой из швейного объединения «Спецдежда». Она выполнила с начала одиннадцатой пятилетки девять годовых заданий. Встав на трудовую вахту в честь выборов в Советы и предстоящего XXVII съезда партии, Г. Я. Пономарева дала слово выполнить до конца пятилетки еще 2 годовые нормы. Пер-

едовая работница уверенно идет к намеченной цели. Галина Яковлевна эффективно использует швейное оборудование, применяет передовые методы труда.

С такой же производительностью работает ее подруга Т. М. Факеева, на счету которой тоже 9 годовых заданий с начала пятилетки.

А. ЯКОВЛЕВ.

## ДОБРЫЙ ПРИМЕР

С первых дней января уверенный старт взяла бригада расточников цеха гидропривода Малоховского экспериментального завода, возглавляемая А. Н. Сенчаговым. Стремясь достойно встретить день выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов, бригада ежедневно выполняет производственные задания не менее чем на 110 проц.

Пример подает бригадир — отличник качества, мастер своего дела. На 1985 год А. Н. Сенчагов взял обязательство: личную пятилетку завершить к 22 апреля — 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Такое же обязательство наметил выполнить и расточник В. В. Кислицын из той же бригады.

Л. СУХОРУКОВА, инженер по соревнованию.



ПРАВОФЛАНГОВАЯ ОБЪЕДИНЕНИЯ

Многое предстоит сделать в завершающем году одиннадцатой пятилетки. Повсюду принимаются напряженные социалистические обязательства. Цель работников промышленности — досрочно завершить план года и программу всей пятилетки.

Столь же ответственные задачи стоят и перед коллективом Люберецкого трикотажно-прядельного объединения. Лучшие труженики предприятия переключают личные задания. Овладела смежными операциями и сушильщица Любовь Алексеевна Колосова. На отделке платков она в полтора раза перевыполняет нормы.

НА СНИМКЕ: Л. А. КОЛОСОВА.

Фото Н. ШАЛЯПИНА.



# ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КАМПАНИЯ НАБИРАЕТ СИЛУ

Более восьмидесяти избирателей собрались в кабинете политпросвещения Томлинского птицеводческого объединения на лекцию «План социально-экономического развития СССР на 1985 год и пути его выполнения». Лектор заведующий агитпунктом Е. Я. Малский на ярких, убедительных примерах показал, как благодаря неустанной заботе Коммунистической партии и Советского государства в завершающем году пятилетки будут достигнуты новые рубежи в укреплении экономического могущества нашей Родины, в дальнейшем повышении материального благосостояния советских людей. Лекция никого из собравшихся не оставила равнодушным, она вселила в сердца избирателей чувство гордости за нашу Отчизну, за наш народ, своим самоотверженным трудом украшающий свою жизнь, укрепляющий дело мира на Земле.

Эта лекция — лишь одно из многих мероприятий плана, тщательно разработанного партией и комсомолом на период подготовки к выборам. Согласно этому плану с первых дней важной политической кампании в нашем Дворце культуры начал работать клуб избирателей. Здесь же был открыт агитпункт. Он привлекает своим нарядным оформлением. На стенах — со вкусом оформленные стенды «Навстречу выборам», «Томлинское птицеводческое объединение от выборов до выборов», «Люберецкий район в одиннадцатой пятилетке», на столах — общественно-политическая и избирательная литература, свежие номера газет и журналов, установлен тут и цветной телевизор.

Партком на своих заседаниях с приглашением секретарей цеховых парторганизаций дважды обсуждал вопросы, связанные с подготовкой и успешным проведением выборов. Лучшие производственники и активные общественники — всего 111 человек, из них 80 процентов коммунистов и комсомольцев — были рекомендованы в составы агитколлективов, а также в ок-

ружные и участковые избирательные комиссии.

Дружно включились в работу два агитколлектива, руководителями которых утверждены члены КПСС Л. А. Вахрушев и В. А. Янковский. Агитаторы не раз уже побывали у избирателей по месту жительства. Проводят с людьми беседы, рассказывают о подлинном демократизме советской избирательной системы, о добрых переменах, происшедших в период между выборами в Люберецком районе, а также в коллективе птицеводческого объединения и в поселках, где живут птицеводы, оказывают помощь работникам местных Советов в уточнении списков избирателей.

Активными пропагандистами достижений трудящихся района и коллектива птицеводческого объединения выступают агитаторы и в дни дежурства на агитпунктах. Они дружелюбно встречают там избирателей, в специальные журналы записывают их предложения и замечания, обстоятельно отвечают на самые различные вопросы.

Позаботился партком и об оформлении наглядной агитации. В агитпунктах, в производственных цехах и других подразделениях, на территории предприятия вывешены плакаты, извещающие о дне выборов, призывающие птицеводов встретить его высокими показателями в труде.

Партийная организация вместе с профсоюзными активистами создает в коллективе высокий трудовой настрой, горячо поддерживает стремление передовиков производства и целые трудовые коллективы досрочно, к 24 февраля, завершить задание двух месяцев. Именно такое обязательство приняли на себя труженики цеха № 1 Томлинской птицефабрики, возглавляемого коммунистом, членом парткома объединения Г. Н. Кудрявцевой, бригада члена КПСС А. М. Бояршиновой, звено под руководством члена парткома Е. М. Мысина из цеха № 2, звено члена парткома Р. В. Шаркун из цеха № 4 клеточных несушек, птичника-опера-

тор цеха № 3 клеточных несушек, депутат Томлинского поселкового Совета З. М. Соловьева, работающие в паре птичница-оператор Н. С. Кучерявая и оператор-птицевод член КПСС Г. М. Горносталев и многие другие.

Развитию соревнования за достойную встречу дня выборов были посвящены проведенные на днях в цехах и других подразделениях комсомольские собрания. Многие их участники — молодые производственники по примеру своих старших товарищей решили ознаменовать день выборов досрочным завершением своих личных двухмесячных производственных заданий.

С каждым днем набирает силу массово-политическая работа среди избирателей. В минувший вторник в конференц-зале Дворца культуры проведена лекция, посвященная 40-летию Великой Победы.

На днях решено провести инструкторский семинар агитаторов, которым предстоит проводить беседы о 80-летию первой русской революции, в огне которой родились первые Советы рабочих и крестьянских депутатов. Этой теме будет затем посвящена и теоретическая конференция.

В дни избирательной кампании будет проведено немало лекций, тематических вечеров, устных журналов, выступлений агитбригад. Все эти мероприятия будут сопровождаться концертами художественной самодеятельности нашего Дворца культуры.

Партком совместно с профкомом и другими общественными организациями намерен приложить все усилия для проведения широкой организаторской и массово-политической работы среди избирателей, чтобы в день выборов они дружно явились на избирательные участки и все, как один, отдали свой голос за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных за свою счастливую жизнь за мир на Земле.

**В. КОПЫЛОВ,**  
секретарь парткома ТПО.

# ЗНАМЯ БРАТСТВА У СЕЛЬМАШЕВЦЕВ

В нашем районе развернуто соревнование между предприятиями — коллективными членами обществ дружбы с социалистическими странами. Специально разработанные условия соревнования нацеливают коллективы на достижение лучших результатов по темпам роста объема производства, производительности труда, снижению себестоимости продукции, сокращению потерь рабочего времени. Оцениваются также внедрение бригадной формы организации и стимулирования труда, повышение общеобразовательного уровня молодежи. При подведении итогов рассматривается состояние марксистско-ленинского образования, массово-политической работы, интернационального воспитания трудящихся. Учитывается отражение в средствах гласности и наглядной агитации работа по развитию дружественных связей с социалистическими странами.

Ежегодно на совместном заседании бюро ГК КПСС, исполкомов городских Советов народных депутатов и бюро ГК ВЛКСМ подводятся итоги соревнования. Коллективу-победителю присуждается переходящее Красное знамя районного комитета Болгарской коммуни-

стической партии района им. Девятого сентября г. Софии. По итогам 1983 года знамя братского района завоевал коллектив совхоза «Белая Дача».

В 1984 году значительных успехов добился коллектив завода им. Ухтомского. План по реализации продукции сельмашевцы выполнили на 100,8 процента, по валовому производству — на 102,5 процента, по производительности труда — на 106,6 процента. По сравнению с уровнем прошлого года объем реализации продукции возрос на 5,6 процента, производство валовой продукции увеличилось на 6,4 процента, а производительность труда повысилась на 13 процентов. Потери рабочего времени из-за отпусков с разрешения администрации сократились вдвое, а в связи с уменьшением числа прогулов — на 44 процента. В коллективе постоянно ведется активная работа по укреплению связей с братскими странами социализма.

На днях на собрании партийно-хозяйственного актива района коллективу завода им. Ухтомского, признанному победителем в соревновании, вручено почетное знамя района-побратима.

**В. КУНИЦЫН,**  
инструктор ГК КПСС.



В Челябинске работает клуб фронтовых подруг. Он объединяет более ста участниц Великой Отечественной войны. Они участвуют в военно-патриотических мероприятиях, организуют вечера отдыха ветеранов войны.  
НА СНИМКЕ: фронтовые подруги.  
Фото А. Клипиницера (Фотохроника ТАСС).

В ЛЮБЕРЕЦКОМ районе в настоящее время действуют 112 первичных организаций общества «Знание», объединяющих 2550 членов, — отметил в своем докладе на XII отчетно-выборной конференции городской организации общества председатель его правления кандидат технических наук В. М. Белоусов. Тематика лекций в отчетный период подчинялась главной цели — наиболее полному обеспечению единства политического, трудового и нравственного воспитания с учетом особенностей различных групп населения.

Исходя из этого, строит свою работу первичные организации Томлинского производственно-птицеводческого объединения, совхоза «Белая Дача», Томлинского завода полупроводниковых приборов, завода торгового машиностроения, колхоза им. Ленина, ГПТУ № 10 им. Ю. А. Гагарина, Московского областного института физкультуры.

Пропаганда технико-экономических знаний, передового опыта ведется в 10 народных университетах и 10 факультетах. Следует отметить положительную деятельность народных университетов завода им. Ухтомского, предприятий Ухтомского микрорайона и активно работающих в них лекторов М. С. Селанского, Э. Л. Полисара, Г. Н. Арстамова, А. И. Семченко.

В связи с приближающимся 40-летием Победы советского народа в Великой Отечественной войне значительное место в деятельности городской организации общества отводится про-

## ПОВЫШАЯ УРОВЕНЬ ЛЕКЦИОННОЙ ПРОПАГАНДЫ С XII ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ЛЮБЕРЕЦКОЙ ГОРОДСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ»

паганде знаний гражданской обороны и военно-патриотическому воспитанию трудящихся, особенно молодежи. В этом направлении немало делают секции, которыми руководят А. П. Бурмистров и Г. А. Чернецкий. Заслуживает внимания военно-патриотическая работа первичных организаций общества на предприятиях Ухтомского микрорайона, ТЭЦ-22, заводе им. Ухтомского, в техникуме сельхозмашиностроения и других. Действенное участие в этой важной работе принимают лекторы В. И. Карманов, Е. А. Рабинович, А. П. Коваленко, А. И. Колесников и многие другие.

Много внимания уделяется развитию массовых форм пропаганды. В районе работают 39 народных университетов с 99 факультетами, охватывающих более 18 тысяч слушателей, 92 лектория и кинолектория, разработано 544 цикла лекций, в том числе 31 — по месту жительства. Неплохо работают народные университеты ДК завода им. Ухтомского, Люберецкого Дворца культуры, совхоза «Белая Дача», народные университеты правовых и медицинских знаний.

Важной работой по дальнейшему совершенствованию мастерства лекторских кадров явилась их общественная аттестация. В результате численность

их несколько сократилась. Зато выросло количество лекторов высокой квалификации, читающих лекции в трудовых коллективах.

В последнее время в деятельности первичных организаций общества ведущее место заняла пропаганда решений октябрьского (1984 г.) Пленума ЦК КПСС, положений и выводов, содержащихся в выступлениях товарища К. У. Черненко на этом Пленуме и на заседании Политбюро ЦК КПСС. А сейчас лекторы активно включились в предвыборную кампанию. В своих лекциях они рассказывают о преимуществах советской избирательной системы над буржуазной, о подлинном демократизме общественного и государственного строя в нашей стране.

Наряду с положительными факторами, в деятельности городской организации общества, по словам докладчика, еще немало промахов и упущений. Так, недостаточно читается лекций по передовому опыту, слабо привлекаются к лекционной пропаганде сами передовики производства. Остается желать лучшего атеистическая пропаганда.

— В этом году у нас проведена работа по дальнейшему совершенствованию бригадного хозрасчета с введением лимит-

но-чекерной системы контроля и учета, — отметила в своем выступлении председатель первичной организации общества «Знание» совхоза «Белая Дача» В. И. Дорохина. — Экономисты хозяйства члены общества «Знание» Н. В. Козыркина, М. И. Нахманович, В. Е. Ефимов вместе со всеми специалистами немало сделали для того, чтобы смысл этой прогрессивной системы довести до каждого члена коллектива. Сейчас идет поиск новых форм и средств общения со слушателями. По мнению В. И. Дорохиной, нужно шире привлекать к лекторской деятельности ученых институтов, расположенных на территории района.

— За отчетный период заметно возросло качество лекций, — подчеркнул председатель первичной организации общества института обогащения твердого топлива Г. А. Пиккат-Ордынский. — Однако наши лекторы не так часто, как следовало бы, выступают на экономических темы.

Председатель первичной организации общества института горно-химического сырья В. Н. Шохин говорил о широком разнообразии форм и средств лекционной пропаганды, используемых лекторами первичной организации. Однако, при этом недостаточно используются ме-

тоды и приемы воздействия на нарушителей трудовой дисциплины, общественного порядка.

Проблемы, связанные с повышением лекторского мастерства лекторов-учителей, призванных вносить все более весомый вклад в осуществление реформы общеобразовательной школы, — тема выступления члена первичной организации общества лыткаринской школы № 3 Т. А. Брюзовой.

В своем выступлении заведующая отделом пропаганды и агитации Люберецкого ГК КПСС Н. В. Самоодова нацелила лекторский актив на дальнейшее улучшение идеологической работы с тем, чтобы еще эффективнее помогать труженикам района успешно выполнять задания одиннадцатой пятилетки, достойно встретить XXVII съезд КПСС.

Делегаты конференции избрали новый состав правления, ревизионной комиссии и делегатов на XV отчетно-выборную конференцию Московской областной организации общества «Знание».

Председателем правления избран В. М. Белоусов, ответственным секретарем — Н. М. Пантелеев.

**М. ФАТЕЕВА,**  
референт Люберецкой городской организации общества «Знание».



# НАШИ ЧИТАТЕЛИ ПИШУТ

НАВСТРЕЧУ 40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

## СТРОКИ, ОПАЛЕННЫЕ ВОЙНОЙ

Наш корреспондент недавно побывал в гостях у матери Героя Советского Союза Николая Ивановича Власова, чье имя носит улица в Люберцах и средняя школа № 5. Матрена Григорьевна Власова, которой исполнилось уже 87 лет, чувствует себя хорошо, полна душевных сил. Она передает сердечный привет всем читателям «Люберецкой правды». Ниже мы печатаем ее письмо.

Вся наша страна, каждый из нас готовится встретить 40-летие Великой Победы как самый большой праздник. Потому что нет семьи, которой бы не коснулась война. Проходят годы, но никогда не сотрутся в памяти имена тех, кто погиб за нашу мирную счастливую жизнь.

Мне приятно, что в школе № 5 ежегодно в день рождения сына проводятся большие торжества, на которые приглашают ветеранов войны, знавших Николая, воевавших вместе с ним. Каждая эта встреча имеет большое значение для воспитания подрастающего поколения.

Вот уже сорок лет, как нет моего сына. Но его письма, фотографии со мной. Материнское сердце все помнит. Хотелось здесь привести несколько строчек из письма, которое написал Николай с фронта: «Здравствуйте дорогие родители! Я жив, здоров. Вы по мне не скучайте.

Будьте спокойными и примерными во всем всегда. Врагу достается очень крепко — сам свидетель. Я сейчас командир эскадрильи. И как по-русски, по-нашему говорят, «прикурить немцам аем». Пишите, что у вас новго? Что делаете для обороны страны? До свидания. Ваш сын Коля».

Он не любил рассказывать о своих подвигах, был скромным, добрым человеком. Из письма вы видите, что он пишет просто: «сам свидетель».

Вспоминаю такой случай. В ноябре 1942 года, как раз перед днем его рождения, вышел Указ Президиума Верховного Совета СССР о присвоении подполковнику Н. И. Власову звания Героя Советского Союза. А мы, его родители, еще об этом не знали, не знали и о том, что у него уже такое звание. Он о своих успехах не сообщал. И вот на короткое свидание при-

ехал к нам сын. Раздевается, а на груди сияет Звезда Героя. Я даже прослезилась: что же ты, сын, нам ничего не писал? Только потом мы узнали, за что он был удостоен такой высокой награды.

В июле 1942 года Николай получил задание вывезти из тыла противника Героя Советского Союза старшего лейтенанта Ф. Т. Демченкова, самолет которого был подбит. В условиях сильного огня зениток и активных действий истребителей вражеской авиации Николай мастерски посадил самолет между двух дорог, по которым двигались гитлеровские войска, взял на борт старшего лейтенанта и доставил его на аэродром. Только с июня 1941 года по август 1942 года Николай совершил 220 боевых вылетов, участвовал в 27 воздушных боях, лично сбил 10 немецких самолетов. Будучи уже командиром эскадрильи сам всегда рвался в бой. Фашисты убили его, память о нем будет жить всегда.

Когда ко мне приходят школьники, я рассказываю о своем сыне. Смотрю на нынешнюю молодежь и ралуюсь за нее. И хочется, чтобы советские юноши и девушки росли настоящими патриотами своей страны, помнили, какой ценой завоевана их счастливая юность, возможность учиться, работать, пользоваться всеми благами жизни советских людей.

М. ВЛАСОВА,  
г. Люберцы.

ОТ ВЫБОРОВ ДО ВЫБОРОВ

## ВРЕМЯ ДОБРЫХ ПЕРЕМЕН

Десять лет назад отец буквально за руку привел меня в вязальный цех Люберецкой ковровой фабрики. Начинать я учеником, теперь — уже помощник мастера, член совета бригады. Здесь я нашел дело по душе. Быть наладчиком станков не просто, очень уж беспостоянная должность. Нужно постоянно следить, чтобы машины были в полном порядке. Если возникла какая неисправность — своевременно устранить. Каждый день, приходя в цех, я принимаю «рапорт» сменщика, выполняю знакомые до мелочей операции: ремонтирую неисправные рычаги, вышедшие из строя редукторы, каточки и так далее.

Вместе со мной работает и моя жена Людмила. Она ковровщица 4-го разряда. Так что, по буй, наладь плохо станок — и дома придется выслушивать критику...

Более двух лет прошло со дня предыдущих выборов в местные Советы. За этот период произошли радостные изменения в жизни предприятия. У нас появились новые механизмы, облегчившие работу; поднявшие производительность труда. Сколько прекрасных напольных и настенных ковров, других изделий выпущено за это время для нашего народа! Предприятие заботилось и о социальном развитии коллектива. У нас ведется жилищное строительство. Часть рабочих и служащих получила благоустроенные квартиры. Недавно справила новоселье и моя семья. С переездом всегда много хлопот, но это приятные хлопоты.

Проходит время, подрастают наши сыновья — Игорь и Роман. Когда они были малы, посещали детский сад комбината. Нет ни одного лета, чтобы они не отдыхали в пионерском лагере «Салют» по льготным, а то и бесплатным путевкам, которые выдает профсоюзный комитет.

Старший сын учится в шестом классе, младший — во втором. Государство предоставило им, как и всем другим советским детям, право бесплатного образования.

Как-то привел я своих мальчишек к себе в цех. Пусть, думаю, посмотрят, где отец трудится. Может быть, когда придется им решать, кем стать, пойдут они по моим стопам или стопам деда Василия Федоровича, отработавшего на комбинате 25 лет. Сейчас он на заслуженном отдыхе, но регулярно поправляет свое здоровье в различных санаториях и профилакториях.

Прошедшее время памятно мне, да и другим товарищам по цеху, творческими находками в труде. У нас на комбинате немало рационализаторов, которые душой болеют за свое дело. Я тоже внес несколько рациональных предложений, которые дали экономический эффект.

Оглядываясь назад, можно сказать, что добрые перемены в облике городов и поселков, в жизни людей закономерны. Партия и правительство прилагают все усилия, чтобы таких приятных изменений становилось все больше.

В. МАКАРОВ,  
пом. мастера  
вязального цеха.

ВЫ ПИСАЛИ —  
МЕРЫ ПРИНЯТЫ

### ДЛЯ УДОБСТВА ПОКУПАТЕЛЕЙ

Из поселка Томилино в редакцию пришло письмо от Л. Ф. Халатовой. Она писала о том, что промтоварные магазины Томилинского поспо стали закрываться в 18 часов.

Редакция попросила внимательно рассмотреть этот сигнал руководителей райпотребсоюза. Получен ответ заместителя председателя правления Люберецкого райпотребсоюза В. А. Павликова: «Часы работы томилинских магазинов упорядочены. Сейчас они открыты с 10 утра до 19 вечера».

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

### В ЖУРНАЛЕ ВСЕ В ПОРЯДКЕ...

Я — кадровый рабочий завода им. Ухтомского и знаю, как на производстве спрашивают с виновных. Но вот беда. Придешь домой после трудового дня, а в квартире беспорядок: нет воды. Наша заявка, поданная в участок жилищного хозяйства № 3 ЖКУ завода, не выполняется уже в течение длительного времени. Начальник участка Т. А. Назарко обещала принять меры 12 декабря, потом 27 декабря.

Слесарь-сантехник пришел, посмотрел и говорит: «У вас все трубы гнилые. Здесь латать — не за что хвататься».

Опять пришлось обратиться к тов. Назарко. Она в ответ руками развела: вы же вдвоем с женой живете. Возьмите ведра и идите за водой к соседям. А посмотрев, в журнал учета заявок, изрекла: «У вас все в порядке».

В журнале-то меры приняты. А в нашей квартире в корпусе № 7 дома № 22 по улице 1-я Красная вода до сих пор нет. Когда закончится эта волокита?

И. ЕРМАКОВ.



17 лет работает в Люберецкой музыкальной школе педагог по классу аккордеона Юрий Михайлович Луговской. Скольким ребятам сумел привить он любовь к музыке! Некоторые из его выпускников стали профессионалами, продолжили дело любимого учителя.

Ю. М. Луговской стремится выработать у своих учеников не только хорошую технику игры на инструменте, но и глубокое понимание исполняемого произведения.

Терпеливый и внимательный, требовательный и настойчивый, он пользуется авторитетом в коллективе.

НА СНИМКЕ: Ю. М. Луговской и его ученик Володя Борозинца. Фото Н. Шаляпина.

— Все организационные трудности позади, — говорит педагог-организатор ЖЭУ № 3 Люберецкого жилищно-эксплуатационного треста Лариса Федоровна Листопад. — И в нашем микрорайоне открыт детский клуб «Юность». Адрес его: улица Полюстров, дом № 17, квартира № 39. Клуб только начал работу, а от ребят отбоя нет. Много желающих заниматься в наших кружках.

Лариса Федоровна пригласила меня посмотреть свои владения. Вот комната, которая оформлена в духе народных сказок. Здесь будут младшие школьники. В другой чувствуешь себя, как в кабине космического корабля. Пульте управления, карта звездного неба, иллюминатор...

Нацлось место и для кружка старинных русских игр, возглавляемого С. Н. Егоровым. А занимаются ребята очень полезным делом: они собирают и

воскрешают забытые народные игры. После каждого похода описывают игры, а потом разучивают их с друзьями в своих дворах. Участники кружка спрашивают дедушек и бабушек о том, в какие игры они играли в детстве. Имеется картотека игр. Школьники, зашедшие в клуб, могут познакомиться с ней. А что понравилось — взять себе на вооружение. Кроме того, ребята занимаются и краеведческой работой. Наш город постоянно изменяется. Вот они и фотографируют отдельные улицы, дома, составляют их описания.

В клубе большое внимание уделяется привитию трудовых навыков. Под руководством Т. В. Саповатовой, например,

работает кружок технического вязания крючком. Здесь занимаются девочки от 9 до 15 лет. Желающих много, поэтому пришлось создать две группы. Кружковцы к новогодним праздникам подарили своим родным и знакомым вязаные игрушки. С каждым уроком юные мастерицы постигают новые премудрости любимого дела. А планы на будущее у них такие: в скором времени будет организована выставка игрушек.

При клубе создан и туристический кружок. Со своим руководителем А. А. Емельяновым туристы во время зимних каникул участвовали в лыжном походе. Скоро начнет работать фотокружок.

Все руководители кружков —

горячие энтузиасты, которые стремятся научить ребят полезным делам, прививают усидчивость, трудолюбие. Это пригодится в жизни.

Есть в работе с детьми по месту жительства проблемы. Необходим спортивный инвентарь, надо оборудовать площадки во дворах.

Обживают юные люберечане свой новый клуб, который давно ждали. Читатели «Люберецкой правды», наверняка, заметили, что и на страницах газеты не раз давались выступления о необходимости ускорить это событие.

Таких клубов по месту жительства школьников должно становиться больше.

Г. АРТЕМОВ.

## ЧЕСТНЫЙ ПОСТУПОК

В городской отдел народного образования пришло необычное письмо от начальника 7 отделения милиции г. Москвы В. А. Лебедева. Он просил отметить честный поступок пионера 6-в класса люберецкой средней школы № 43 Николая Яковлева.

Морозным днем 24 декабря 1984 года в Москве, у станции метро «Парк культуры», ученик нашел крупную сумму денег — более трех тысяч рублей. Как поступить в этой ситуации? Так, как подсказывает совесть. И деньги были сданы в отделение милиции.

В школе, где учится Николай, состоялась линейка, на которой зачитали благодарственное письмо. Классный руководитель 6-в класса Алевтина Николаевна Башкина много внимания уделяет нравственной стороне формирования личности учащихся, тонко и умело прививает им доброту, отзывчивость, честность. Наряду с другими факторами это, несомненно, сыграло свою положительную роль в поведении Н. Яковлева. Школа может гордиться таким учеником.

А. ТОЛИН,  
г. Люберцы.

ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

## ДЕТСКИЙ КЛУБ В МИКРОРАЙОНЕ



# НОВОСТИ

## ГОД НОВОСЕЛИЙ

Таким станет для работников Беспятовского отделения колхоза им. Ленина завершающийся год пятилетки. Здесь будут заселены десять домиков усадебного типа. Маленькие семьи введут в двухкомнатные квартиры, семьи побольше — в трехкомнатные.

Кроме жилых зданий, в строй действующих войдут столовая, детский сад, медпункт и бригадный домик.

## В ЧИТАЛЬНОМ ЗАЛЕ

Люберецкой центральной районной библиотеки оборудована выставка «На встречу выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов». На выставке представлены книги, брошюры, а также вырезки из центральных газет и журналов, «Люберецкой правды», посвященные выборной тематике.

В библиотеке составлена также картотека, с помощью которой читатели могут легко отыскать опубликованные в периодической печати материалы, рассказывающие о разворачивающейся в стране предвыборной кампании.

## ЗАПРОС

на дополнительное изготовление рыхлителей мерзлых грунтов поступил от строителей Главмособлстроя на Панковский ремонтно-механический завод. В минувшем году сделано в порядке эксперимента 50 таких механизмов. Они оправдали возложенные на них надежды, зимой ими пользуются на многих стройках. В первом квартале текущего года завод изготовит еще 60 рыхлителей, которые хорошо зарекомендовали себя при проведении земляных работ с промерзшим грунтом.

## В СЕДЬМОЙ РАЗ

Люберецкий район награждается переходящим Красным знаменем и дипломом МК КПСС и Мособлсполкома за первенство, завоеванное в 1984 году в областном социалистическом соревновании по гражданской обороне. На днях на собрании партийно-хозяйственного актива района Герой Советского Союза Н. П. Варягов — начальник штаба гражданской обороны Московской области — вручил почетную награду.

В зеркальном зале Дома культуры «Луч» г. Лыткарино царил оживленный, приподнятый обстановка. На конкурс профессионального мастерства, который организовал Лыткаринский торг, собрались как ветераны торговли, так и молодежь. Здесь можно было увидеть и немало учащихся школы № 1, где ведется обучение старшеклассников этой профессии. Ребята были на конкурсе не просто зрителями. Они активно участвовали в его подготовке. Право получить почетное звание «Лучший по профессии» оспаривали шесть молодых продавцов промышленных товаров и шесть — продовольственных.

# КОНКУРС МАСТЕРСТВА

Разные задания предстояло выполнить участникам конкурса. Например, организовать рекламу товаров, а по знанию правил советской торговли был экзамен. Девушки «тянули» билеты, отвечали на вопросы. Помимо знания теории, здесь учиты-

вались и такие важные качества, как зрительная память и художественный вкус.

Почти все участницы конкурса справились со своими заданиями: красиво оформили витрину, хорошо выложили товары, продемонстрировали умение найти подход к покупателю.

Состязания проходили в быстром темпе. На всех этапах хорошую подготовку показала

Вера Князатова — продавец магазина № 21 «Детский мир». Отличилась также Светлана Груданова из «Гастронома» № 1. Обе они стали победительницами конкурса, получили почетные грамоты и памятные подарки.

В заключение состоялось чествование старейших работников торгового вручением медалей «Ветеран труда».

**И. МАРЬИНА,**  
секретарь комсомольской организации торгового

# ВСПОМИНАЯ О КАНИКУЛАХ

Вчера в школах началась третья учебная четверть. Но в редакции газеты поступают сообщения о том, как прошли каникулы в районе.

Более пяти тысяч ребятшек разного возраста побывали в дни каникул на новогоднем празднике во Дворце культуры энергетиков. Артисты Московского областного драмтеатра показали спектакль «Волшебные луковки».

Помощь в организации мероприятий в нашем ДК оказали профсоюзные организации ТЭЦ.

22, Дзержинского комбината производственных предприятий, объединения грузового автотранспорта.

Не скучали и родители, ожидавшие детей с елки. Для них были прочитаны лекции на медицинские темы.

**Л. МАРТЫНОВ,**  
художественный руководитель.

Комсомольцы люберецкой школы № 20 и учителя шефствуют над подростковым отделением

центральной районной больницы.

В дни каникул ученики 20-й школы показали концерт своим сверстникам. В гости к ним пришли Дед Мороз и Снегурочка, герои любимых сказок. Среди особенно активных были Олег Мамоилов, Алексей Воробьев, Светлана Малейкина, Инна Лосева, Светлана Антипова и другие комсомольцы, а также секретарь комитета ВЛКСМ А. Мурашкин. «Большое спасибо», — говорили им зрители.

**И. ГОРКУША,**  
заведующая отделением;  
**Ф. ЕЛИСЕЕВА,**  
учитель больницы.

## СПОРТ

# СОРЕВНУЮТСЯ РЫБОЛОВЫ

Недавно на базе «Истра» Люберецким райсоветом Московского общества «Рыболов-спортсмен» проведены лично-командные соревнования любителей подледной ловли рыбы на морышку, в которых приняли участие 11 команд. Согласно правилам соревнований, продолжительность ловли составляла три часа.

Наиболее удачливой оказалась команда Лыткаринского завода оптического стекла в составе Г. И. Баркова, И. Д. Давыдова. Ей присуждено первое место с вручением переходящего кубка и диплома первой степени. На втором месте также лыткаринские рыболовы-спортсмены В. И. Лысков, А. Н. Ключников, на третьем — представители Томилинского завода алмазных инструментов Г. З. Гришаков, А. З. Кисель. Эти команды удостоены дипломов соответственно второй и третьей степеней.

В личном зачете победил В. И. Лысков, вторым был Г. З. Гришаков, третьим у А. Я. Кожанова из г. Дзержинского.

**Ю. ДЕВЯТКИН,**  
судья республиканской категории по спортивному рыболовству.

## ЗАМЕТКИ ФЕНОЛОГА

# ЯНВАРСКИЙ ЛЕС

Необыкновенно тихо кажется в январском лесу. Но если зайдешь в него поглубже, притаишься у лохматой ели, то скоро поймешь: не все замерло в чаще, есть здесь тайная жизнь зверей и представителей пернатого мира.

Вон на елке, будто новогодние игрушки, повисли красные и желтые маленькие клесты. Тихо запел щур. А невдалеке запорхал вокруг макушки дерева тоже маленький, но смелый и находчивый, ярко раскрашенный королек. Изредка подает глуховатый голос сойка.

Выходит, лес вовсе не «заколдован».

Удлиняются зимние дни. Но пора все же зяблая. Что ни говори, январь — середина зимы. Деревья нарядились в иней. Продолжают нарастать и без того глубокие сугробы. Как в феврале, прошли метели. Трудно сейчас и лосям, и кабанам. Но держатся стойко, борясь с суровой погодой, ищут хотя бы скудный корм. Читая письма следов животных, познаешь их тайные лесные тропы. Даже небольшая помощь в снабжении лесных обитателей кормом могла бы им легче пережить холодную зиму.

**В. ВИНОГРАДОВ,**  
пос. Томилино.

## СТИХИ НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

### ЛУНА

Луна от мороза зарделась,  
висит у меня на виду.  
И кажется яблоком спелым  
в заснеженном голом саду.  
И сад озаряется светом —  
Такая вокруг белизна!  
А утром срывается с веток  
И тонет в сугробах луна.  
**А. КОРШУНОВ.**

### ПРО МИШКУ И КНИЖКУ

Просит Мишка Гришку:  
— Почитай мне книжку.  
— Я читаю, Миша.  
— Что-то я не слышу.  
— Я об этом знаю.  
Про себя читаю.  
— Ой, какой врунишка,  
Знаю, эта книжка  
Не про тебя!  
**Ф. ХАРИТОНОВ.**

# КРОССВОРД

**ПО ГОРИЗОНТАЛИ:** 1. Областной центр в РСФСР. 4. Низкий шкаф с выдвижными ящиками. 7. Город в США. 8. В науке — неожиданное явление, не соответствующее обычным представлениям. 11. Выгода, польза. 12. Хлопчатобумажная ткань полотняного переплетения с узором в виде рубчиков. 13. Фасад здания. 15. Электротехнический прибор. 16. Древнейший вид феодальной земельной собственности в России. 17. Философское направление. 20. Зверинец. 22. Назначенное место встречи кораблей в море. 24. Тип изделия, товара. 25. Опера Т. Н. Хренникова. 26. Единица частоты периодических колебаний. 29. Отклонение от общей закономерности. 30. Ручательство. 31. Река в Крыму. 32. Русский советский поэт.

**ПО ВЕРТИКАЛИ:** 1. Ударный музыкальный инструмент. 2. Совокупность текста, произносимого актером. 3. Род одежды специального покроя для грудных детей. 4. Советский фармаколог, лауреат премии им. В. И. Ленина. 5. Река во Франции. 6. Русский живописец XV века. 7. Устройство для забивания свай. 9. Город в Италии. 10. Наука о языке, языкознание. 13. В музыке совокупность средств музыкального изложения. 14. Нарисованная стоимость ценных бумаг, денег. 18. Общественная встреча с заслуженным артистом РСФСР Валентином ГАФТОМ. По окончании — премьера нового художественного фильма «ВО СЕМЬ ДНЕЙ НАДЕЖДЫ». Начало в 18 часов.

**УХТОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»**  
Сегодня: «ЛЕССИ» — 15-30; «МИСС ИНКОГНИТО» — 17, 19 (удл. пр.).  
Завтра: сборник мультфильмов «КОТ В САПОГАХ» — 15-30; «ДЕТИ БЕЗ МАТЕРИ» (2 серии) — 17, 20.

**ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»**  
Сегодня: «БЕРЕГ» (2 серии) — 16, 19.  
Завтра: «МЕСТЬ И ЗАКОН» (2 серии) — 16, 19.

**ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»**  
Сегодня и завтра: «ЛЕВ ТОЛСТОЙ» — 15, 18, 21.

Составил **Н. ВЕДЕНЕВ.**

г. Лыткарино.

## ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 5 ЯНВАРЯ

По горизонтали: 1. Приступок. 4. Огарок. 7. Комета. 9. Райса. 10. Общественное. 18. Коллективизация. 25. Айова. 27. Карман. 28. Книжкал. 29. Наглазник.

По вертикали: 1. Портье. 2. Толпа. 3. Камбре. 5. Гриб. 6. Крог. 7. Каре. 8. Тали. 10. Оброк. 11. Шегол. 12. Суфле. 13. Ворота. 14. Венея. 15. Де-виз. 16. Немец. 17. Ельня. 19. Охра. 20. Лошман. 21. Кран. 22. Иволга. 23. Ирак. 24. Ачинск. 25. Игла.

## В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

**КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»**  
Сегодня: (большой зал) — «ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ» — 11, 12-45, 14-30 (удл. пр.), 17, 18-45, 20-30; (малый зал) — «ЗУДОВ, ВЫ УВОЛЕННЫ!» — 10, 11-45; «СЫЩИК» (2 серии) — 15-15, 20; «ГДЕ 042?» — 13-30; «БАБЬЕ ЦАРСТВО» — 18.  
Завтра: (большой зал) — «ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ» — 11, 12-45, 14-30 (удл. пр.), 17, 18-45, 20-30; (малый зал) — «ЗУДОВ, ВЫ УВОЛЕННЫ!» — 13-30, 18; «СЫЩИК» (2 серии) — 15-15, 20; «В НАЧАЛЕ ИГРЫ» — 10; сборник мультфильмов «ШАРИК-ЗАЙКА» — 11-45.

**КИНОТЕАТР «ОРБИТА»**  
Сегодня: «ЛЕДЯНАЯ ВНУЧКА» — 11; «ИСТОРИЯ БИРГИТ ХААС» — 13, 15, 17, 18-45 (удл. пр.), 20-45.  
Завтра: «МАГИЯ ЧЕРНАЯ И БЕЛАЯ» — 13, 15, 17, 18-45, 20-45.

**КИНОТЕАТР «СОЮЗ»**  
Сегодня: «...И ПРЕКРАСНЫЙ МИГ ПОБЕДЫ» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 21.  
Завтра: «В ТРИДЕВЯТОМ ЦАРСТВЕ» — 10; «...И ПРЕКРАСНЫЙ МИГ ПОБЕДЫ» — 11-20, 13, 15, 17, 18-45, 21.

**ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО**  
Сегодня: «ТАЙНА ВИЛЛЫ «ГРЕТА» — 13, 18, 21.  
Завтра: «НЕОБДУМАННЫЙ ШАГ» — 12; «ЕГОРКА» — 13; творческая встреча с заслуженным артистом РСФСР Валентином ГАФТОМ. По окончании — премьера нового художественного фильма «ВО СЕМЬ ДНЕЙ НАДЕЖДЫ». Начало в 18 часов.

**УХТОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»**  
Сегодня: «ЛЕССИ» — 15-30; «МИСС ИНКОГНИТО» — 17, 19 (удл. пр.).  
Завтра: сборник мультфильмов «КОТ В САПОГАХ» — 15-30; «ДЕТИ БЕЗ МАТЕРИ» (2 серии) — 17, 20.

**ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»**  
Сегодня: «БЕРЕГ» (2 серии) — 16, 19.  
Завтра: «МЕСТЬ И ЗАКОН» (2 серии) — 16, 19.

**ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»**  
Сегодня и завтра: «ЛЕВ ТОЛСТОЙ» — 15, 18, 21.

## НАШ АДРЕС:

140005, г. ЛЮБЕРЦЫ,  
ул. Красноармейская, д. 4



Редактор — 553-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-95; ответственный секретарь — 553-26-83; отдел: партийной жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-84; писем — 553-27-07; бухгалтерия — 553-23-24.

Люберецкая типография 1-й Октябрьский проезд д. 1 Высокер печат. Объем 1 п. л. Л-00015 Зак. 349